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Можна зробити героя Вову російськомовним, таким чином буде, ще більше підкреслено те, що Вова і Надя з самого початку розмовляли «на різних мовах». 

ІНТ. СПАЛЬНА КІМНАТА ДЕНЬ
На комоді стоять рамки із світлинами, на яких зафіксоване молоде подружжя на фоні різних визначних місць, таких як - Біг-Бен, Площа Героїв, Колізей та інші. 
До вікна підходить дівчина років 23 – це НАДЯ. Надя відсовує гардини і кімната заповнюється денним світлом. Дівчина солодко потягується і декілька секунд милується пейзажем за вікном.

ІНТ. КУХНЯ ДЕНЬ

Надя порається на кухні, дівчина старанно щось готує. До кухні заходить чоловік років 30 – це ВОВА. Вова в гарному дорогому костюмі, в руках у нього папка куди він складає папери. 
НАДЯ

Доброго ранку, ще п’ять хвилин і «сніданок з любов’ю для коханого» буде готовий.

ВОВА

(цілуючи)

Без сумнівів, що любов’ю, але сонечко, маю бігти!

НАДЯ

Ну хоч бутербродики візьми…

ВОВА

А бутербродики візьму, в машині по дорозі з’їм. 

Надя хутко біжить до холодильника, дістає звідти коробку і простягає Вові. 

НАТ. ПІД῾ЇЗД ДЕНЬ

Вова виходить з парадних дверей під’їзду заможної багатоповерхівки. Підходить до смітника та викидає бутерброди з коробки. Потім чоловік повертається, дивиться вгору та починає махати.
ІНТ. КУХНЯ ДЕНЬ
Надя махає чоловікові з вікна час від часу посилаючи йому повітряні поцілунки. 
На задньому плані стоїть велика плазма, що показує новини, звук вимкнений. В сюжеті показані люди, що чіпляють на себе стрічки з європейською символікою. Потім на екрані з’являється ведучий і згодом іде заставка. 
Надя повертається до телевізора та вмикає звук. На екрані починається, якась кінострічка.

ІНТ. КУХНЯ НІЧ
Надя стоїть біля плити. Вона час від часу відкриває духову шафу, щось перевіряючи.
Чутно, як до квартири, хтось увійшов. Згодом, до кухні заходить Вова. 

ВОВА
Мммм, що так смачно пахтить?

НАДЯ

Вовочка привіт! Заходь! Ти руки помив? Зараз будемо їсти філе індичка з карамболем.
ВОВА

Йой, як звучить…

ІНТ. КУХНЯ НІЧ

Надя та Вова сидять за столом – вечеряють. Вова час від часу перемикає канали телевізора. 

НАДЯ

Ну як бутерброди?

ВОВА

Які бутерброди?..А бутербродики, смачні-смачні…

На екрані телевізора показують новини. 
ВЕДУЧИЙ
Після не підписання президентом документу про приєднання України до Євросоюзу, сотні тисяч людей вийшли на мирний протест на Майдан Незалежності.

ВОВА
Ну що за люди? Яка Європа? Нам до Європи дуже далеко…Мда…
Надя знизує плечима. 

ВОВА

Для нашого із батьком бізнесу взагалі було б чудово, якби підписали митний союз. Була б стабільність…ну як зараз у нас і є. Розумієш Надюша, зміни - це завжди стрес, а в нас зараз із батьком все чітко і налагоджено працює…А цим (киваючи в бік телевізора), просто нема чого робити. Дай, мені ще шматок, твого індика. Дуже смачно.
На тарілці кругом лежать шматочки рулету, вони мають вигляд - зірочка карамболю в колі з м’яса. Надя кладе один шматок Вові на тарілку.

ІНТ. КУХНЯ ДЕНЬ 
Надя вдягнена у шовковий халат наливає окріп у френч-прес. На задньому плані стоїть плазма на якій, щось показують, але звук вимкнений. 
На кухню заходить Вова. На ньому діловий костюм.

НАДЯ

Любий?

ВОВА

Надюша, справи не чекають.

НАДЯ

Але ж сьогодні вихідні.

ВОВА

Справи цього не знають.

Вова підходить до Наді, цілує її та йде геть.

Надя бере пульт та вмикає гучність на телевізорі. На екрані з’являються заставка із екстреними новинами.
ГОЛОС ВЕДУЧОЇ
Сьогодні близько четвертої ранку, відбулася зачистка євромайдану. Начебто, комунальні служби приїхали встановлювати ялинку до новорічних свят, а активісти євромайдану перешкоджали цьому процесу, беркут взявся «допомагати» комунальникам. Прошу, далі відео – без коментарів.
На екрані телевізора з’являється відео, де беркут криваво розправляється із мирними демонстрантами. Показаний фотокореспондент із розбитою головую, потім кадр, як троє беркутів ногами та дубинками б’ють лежачого активіста. 
Надя стоїть перед екраном телевізора і ледве стримує сльози. В жінки шок. 

НАТ.ВУЛИЦЯ БІЛЯ ПІД῾ЇЗДУ ДЕНЬ  

Вова стоїть під вікном та дивиться в порожнє вікно. Він дивиться на годинник, потім знову у вікно, а потім іде геть.
НАТ. ЄВРОМАЙДАН ДЕНЬ
Надя іде із пакетами в руках, поряд з нею іде жінка років 63 – це БАБУСЯ. Бабуся вся у символіці Євромайдану, жінка чіпляє на Надіну куртку наліпку з зірками Євросоюзу.
БАБУСЯ
Які нелюди! Антихристи! Так вчинити з дітьми. Але Бог на світі є, Він вказав діткам правильний шлях, до Бога, під купол церкви. А це все через таких, як твій любий мужиньок! 
НАДЯ

Ба, припини!
БАБУСЯ

А що я не так сказала? Тьху на них! СЛАВА УКРАЇНІ!

Надя та Бабуся проходить повз барикади. Біля бочок, що димлять, люди гріють руки. На зустріч Наді іде гарний хлопець років 28 – це ТАРАС. Надя проходить повз хлопця, навіть не звернувши на нього увагу, Тарас ще довго дивиться їй навздогін. 
Надя та бабуся заходять в будівлю КМДА.

ІНТ. КОРИДОР НІЧ  

До квартири заходить Вова. Він знімає своє пальто,вішає його на вішак та помічає куртку Наді, що обвішана євромайданівською символікою. Вова зриває куртку з вішака.
ІНТ. КУХНЯ НІЧ

Вова забігає на кухню, в руках у нього куртка Наді, по його обличчю видно, що він дуже розлючений, але намагається тримати себе в руках. 

ВОВА

Надюшо, а що з твоєю курткою, га? В що ти перетворила свій брендовий пуховик?

Надя знітилась.

ВОВА

Надя, я тебе благаю, не роби ніяких дурниць. Ти з ким ходила туди?

НАДЯ

Сама…

ВОВА

Я маю, надію ти не викладала ніяких фотографій у фейсбук?

НАДЯ

(тихо)

Та власне, вони вже набрали п’ятнадцять лайків…

ВОВА
(ледве стримуючись)

Сонечко, яких «п'ятнадцять лайків»? По-перше, якщо про це дізнається, хтось із наших знайомих, то нас просто не зрозуміють. А по-друге, мій тато, він буде дуже злий, ти ж знаєш, що весь татів бізнес пролягає через Росію. Всі його партнери – росіяни. Нам це (підносячи до обличчя Наді її куртку) не вигідно!
Надя опускає очі. Починає метушитися та мовчки накривати на стіл. Вова підходить до Наді та починає її обіймати ззаду. 

ВОВА

Сонечко, вибач! Розумію, був різкуват. Просто, ти трішки не подумала. Телевізор – зомбує. А щоб, якось загладити свою провину, я дам тобі гроші, піди собі щось купи. Ту синю сукню, в бутіку Шанель, скоро все ж таки Новий рік.
НАТ. ЄВРОМАЙДАН НІЧ

Тарас стоїть біля бочки та гріє руки. До Тараса підходить його ровесник – це АНДРІЙ.
АНДРІЙ

Тарас, ти не вчасно закохався. В країні відбуваються історичні події, а ти закохався в дівчину, яку бачив секунд 10!
ТАРАС

(ніжно бере його за комір)

Андрюха, обіцяю! Ні, клянусь, наступного разу, коли її побачу, зроблю їй пропозицію.

АНДРІЙ

Дурень, що ти мелеш? Треба спочатку з людиною пожити, пізнати її… А так тільки помилки роблять. До того, де ти її знайдеш серед мільйонного натовпу?

ТАРАС

Знайду!

АНДРІЙ

Шукай!

ІНТ. КУХНЯ НІЧ

До кухні заходить Вова. Він чимось стурбований. Щось шукає на підвіконні серед паперів. Надя натирає на терці буряк.  
ВОВА

Сонечко, ти не бачила мого планшету?

НАДЯ

Он він, позаду тебе на столі.

ВОВА

(не відриваючись від паперів)

Ага, дякую-дякую…
Надя продовжує терти буряк. 

Дзвонить мобільний телефон Вови. Вова бере слухавку.

ВОВА

Слухаю, тато. Ага. Чудово! Їхати, та хоч зараз.

Надя час від часу дивиться в бік Вови, не перестаючи терти буряк.
Вова кладе слухавку та бере до рук планшет, щось там переглядає.

ВОВА

Надюшо, скоріше за все, ми з татом перевеземо свій бізнес в Росію…
Надя так само натирає буряк.

ВОВА

Щось сказала,нє? Так от, а це означає, що і ми теж маємо їхати. Часу нема, зараз дуже нестабільні часи… 
НАДЯ

(тихо,не відриваючись від процесу)

Їдь…

ВОВА

Я одразу, як це все почалося, пожалкував, що живу в цій країні, в якій, на щастя не народився…

НАДЯ

Вовочка! Ти мене чуєш?

ВОВА

А що ти сказала?

НАДЯ

Я сказала їдь! 

ВОВА

Ну так разом поїдемо, ти мабуть не зрозуміла, ми маємо їхати разом, бо скоріше за все ми їдемо назавжди. 

НАДЯ

Я не поїду!

ВОВА 
Не зрозумів…

Відкладаючи буряк та терку вбік.

НАДЯ

Ненавиджу тих, хто будує другу Росію в Україні, але ще більше тих, хто тікає від труднощів, (підходячи впритул до Вови)як пацюк.
Обличчя чоловіка наливається злістю. 

ВОВА

Які високо парні слова! Це ти там понабиралась? Або ж з бабцею своєю ходила. Стара революціонерка – Людмила Степанівна, а вона в дівоцтві не Бендерівна? Їй же сумно дома сидіти. Ну звичайно…

НАДЯ

Не смій, так казати, про мою бабусю… 
ВОВА

Зрозумій, там сидять лише ті кому нема чим займатися. У мене та в тата робота, нам нема коли туди ходити…

НАДЯ

(підвищуючи голос)

А ти щось без тата робиш в цьому житті? 

Вова не втримується, хапає Надю за голову та виводить її із кухні.

ІНТ. СПАЛЬНЯ НІЧ

Вова тримає в руках Надю, він тикає її обличчям в рамки зі світлинами.
ВОВА

А сюди? Сюди, ти за чий кошт їздила? Хто тобі за все це платив? Тато мій! І ми будемо робити все, що він скаже, зрозуміло!

Вова виходить із кімнати геть. Надя сидить на підлозі. Вона натрапляє на весільну світлину, де вони з Вовою щасливі на усміхнені. Надя починає ридати. До кімнати заходить Вова, йому стає шкода свою дружину, він опускається до неї на коліна і обіймає її.

ВОВА

Сонечко, кошенятко, моє…Ну в нас же спільне майно, у нас спільне майбутнє…Спільний курс…

Надя голосно плаче.
НАТ. ЄВРОМАЙДАН НІЧ

Надя іде крізь барикади та бочки. Біля однієї з бочок стоїть сумний Тарас. Раптом він помічає Надю, схоплюється і біжить за нею. 
ТАРАС

Дівчино!

Надя не звертає на його вигуки увагу. Тарас наздоганяє дівчину і перегороджує їй дорогу. Надя трішки шокована.
ТАРАС

О прекрасно дівчина, я Вас шукав все своє життя. Виходьте за мене заміж.

Тарас бере праву руку Наді, щоб надягнути жовто-блакитну проволоку та бачить на її безіменному пальці каблучку з великим діамантом.

ТАРАС

Ой…

Надя опускає очі на свою руку. 

НАДЯ

А й справді, ой…

Надя знімає зі свого пальця каблучку. Оглядається в різні боки, помічає скриньку з написом «Для потреб майдану». Підходить до неї та кидає туди каблучку. Підходить до Тараса та бере його під руку. Вони починають іти. Їх голоси чутно вже за кадром.
НАДЯ
Так і що у Вас там за пропозиція?

ТАРАС

Пропозиція руки і серця.

НАДЯ

Може для початку познайомимося?

Чутно сміх, що переплітається із співом гімну України.
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